



Илия узнаётся по делам.

Каноническое обоснование прихода пророка Божия Илии

Православные люди, которые стараются жить по Священному Писанию и учению Православной Церкви, знают и веруют, что в последнее время перед Вторым Пришествием Христовым на землю должен прийти посланец с неба – пророк Божий Илия. Есть пророчества об этом в Библии, и есть также подтверждение этому в пророчествах и толкованиях святых отцов. У пророка Малахии читаем: **«Вот Я пошлю к вам Илию пророка пред наступлением дня Господня, великого и страшного. И он обратит сердца отцов к детям и сердца детей к отцам их, чтобы Я, придя, не поразил земли проклятием»** (Мал. 4, 5-6). В Евангелии сказано: **«Иисус сказал им в ответ: правда, Илия должен прийти прежде и устроить всё»** (Матф. 17, 11-12). В слове святого Ефрема Сирин на Пришествие Господне написано: **«Но прежде... Господь по милосердию Своему пошлёт Илию Фесвитянина и Еноха, чтобы они возвестили роду человеческому благочестие, дерзновенно проповедали всем благоведение, научили не верить мучителю (т. е. антихристу) ... Впрочем немногие захотят послушать и поверить сей проповеди пророков»**. Много есть и других похожих мест в Библии и у святых отцов, указывающие на приход Илии пророка. Из этого мы видим, что учение Матери Церкви о Илии пророке ясное и определённое, и сомневающийся во втором приходе Илии не может в наше время называться по истине верующим человеком.

Мы должны смотреть на дела Илии, а не на сам образ его прихода

Нам сказано Духом Святым через Священное Писание и пророчества святых, что Илия пророк должен прийти на землю, но не сказано, каким образом он это сделает. Когда ветхозаветные пророки пророчили о приходе Мессии, они говорили, что Христос должен родиться от Девы (Ис. 7, 14), и даже указывали в каком городе родится Спаситель – в Вифлееме (Мих. 5, 2). Также нам сказано и о Втором Пришествии Господнем, как это должно произойти (Деян. 1, 11; Мф. гл. 24). Но по поводу прихода Илии нам Господь не дал точного указания, как это всё произойдёт: с неба ему должно спуститься или тайной Божией родиться.

Значит, если Господь не дал нам чёткого указания, как придет Илия, то от этого знания наше спасение не зависит. Всё что нужно, Господь открывает, а о чём нам не нужно знать – Господь покрывает тайною. В Библии это скрыто Самим Богом, поэтому, если Бог скрыл, то мы не должны доискиваться до этого, не нужно верующему человеку духовную тайну рождения и прихода Илии предавать обычному логическому объяснению, иначе упадём в какую-то ересь, тем более что мы очень многие земные вещи не можем для себя правильно объяснить. Если Бог скрыл для нас, то зачем пытаться отгадать? Все святые отцы, покоряясь этой тайне Божией, молчат и ничего нам не говорят об этом, вот и мы должны так делать.

Но узнать пророка Божию Илию, когда он придет, мы обязаны, и узнать его мы призваны по делам, которые он творит. Бог забрал Илию на небо (в рай), чтобы в конце времён вновь возвратить на землю, когда все люди будут находиться в обольщении антихриста. Тем самым Господь подготовил для Своего ревностного верного служителя особое служение,

поэтому именно дела Илии и укажут нам, что он и есть воистину пророк Божий Илия Февитянин. То, что Бог подготовил сделать Илии никто из святых до него не делал и не мог сделать, как в силу особой сложности его миссии, так и в силу того, что, то время, в которое придёт Илия, оно будет последнее, антихристовое, то есть Церковь будет находится в самом тяжелом положении за всю свою историю. Пророчества о делах пророка Илии очень сильно похожи с пророчествами Льва Мудрого о делах Белого царя, о котором читаем: «*Он – ведущий, первый человек, который когда-либо брался за такого рода задачи, и при этом считается пустым в глазах людей*». Белый царь, обещанный людям на последнее время, в этих и других пророчествах Льва Мудрого и есть пророк Божий Илия, ибо то, что делает ныне Илия, никто до него не мог делать и не делал.

Дела Илии нас должны интересовать больше, чем сам образ его прихода, ибо от дел Илии зависит наше спасение, а не от того, каким образом он придёт. И если люди начинают говорить, что якобы так быть не должно или еще что-то подобное, мол, Илия придет с Неба пешком и так далее, то здесь нужно спросить: С чего вы это взяли? Где про это в Библии написано? Нигде! И если Господь скрыл образ прихода Илии, то Он сделал это намеренно. Раз скрыл Бог, то и лезть туда не надо. И Святое Откровение Иоанна Богослова говорит нам о том, что на тех, кто извращает, добавляет, убирает что-то из Святого Писания, те проклинаются и отлучаются от Святой Троицы (Откр. 22, 18-19). И это страшно. И если люди покорные Богу, то они поймут, что Бог желает верных людей, которые по делам увидят и по вере примут Илию, отсеять от тех, которые не примут, ибо неверующие как новые фарисеи будут доискиваться до того, что Бог скрыл, а на дела Илии не обратят должного внимания. И в этом важном вопросе должно произойти разделение последних людей во всем мировом православии.

Господь сказал иудеям: «*Если же Я совершаю дела Моего Отца, то даже если вы не верите Моим словам, верьте делам, чтобы вы поняли и знали, что Отец во Мне и Я в Нем*» (Ин. 10, 38). «Верьте делам Моим», – говорил Господь. Подобно и ныне всем православным людям Триединой Руси и всего мира, возвещает Господь: если вы не верите словам Державного патриарха Зосимы, то верьте делам его, что он воистину Помазанник Божий, посланный в мир Белый царь и пророк Божий Илия, ибо Бог ныне делает так, что от Илии зависит спасение всех людей нашего последнего времени, и кто не поверит ему – не сможет спастись.

О Евангельской проповеди пророка Илии и запечатления им людей

Когда Господь Иисус Христос говорил, что перед концом времени и перед Его Вторым Пришествием должно прийти Илии и все устроить, то, что по слову Господа он должен устроить? Спаситель сказал, что должно быть проповедано Святое Евангелие по всей земле (Мф. 24, 14). Это подтверждается в книге Откровения: «*И увидел я другого Ангела, летящего по средине неба, который имел вечное Евангелие, чтобы благовестовать живущим на земле и всякому племени и колену, и языку и народу; и говорил он громким голосом: убийтесь Бога и воздайте Ему славу, ибо наступил час суда Его, и поклонитесь Сотворившему небо и землю, и море и источники вод*» (Откр. 14, 6). По толкованию святого Викторина Петавийского, Ангел, держащий в руках вечное Евангелие – это пророк Илия. Как первый предтеча Господень Креститель Иоанн в пророчествах пророка

Исаи называется Ангелом, так и второй предтеча Пришествия Христова Илия святым апостолом Иоанном Богословом также называется Ангелом. А это означает, что всемирная проповедь Евангелия должна совершаться пророком Илией, а через него и всей Церковью Православной под его духовным и церковным руководством.

Но вместе с тем эта проповедь должна еще совершаться запечатлением рабов Божиих, как сказано об этом в Откровении: **«И видел я иного Ангела, восходящего от востока солнца и имеющего печать Бога Живаго. И воскликнул он громким голосом к четырем Ангелам, которым дано вредить земле и морю, говоря: не делайте вреда ни земле, ни морю, ни деревам, доколе не положим печати на чelaх рабов Бога нашего»** (Откр.7, 2-3). По толкованию священномученика Викторина Петавийского и других святых отцов, Ангел от восхода солнца – это также есть пророк Илия, Помазанник Божий, имеющий печать Божию, и доколе все верные рабы Бога Живаго не будут запечатлены печатью Божией, не дано будет разрушительным силам вредить в полной мере на земле. Во исполнение сего пророчества так ныне и получают все чада РПЦ Царской Империи сию печать Божию. Печать Божия – это печать дара Духа Святаго, которую человек получает в таинстве миропомазания или при архиерейском руковоzложении, которое восстановлено в нашей Церкви.

Но зачем нужно миропомазание людям уже однажды крещённым? Потому что через принятие сатанинских документов с числом зверя 666 крещение людей было нарушено, и именно в той части, где человеку после водного крещения наносилась печать дара Духа Святаго. Преп.Паисий Святогорец о ИНН (числе зверя) учил: «Эх, дитя мое. Это дьявольская печать! Принимая ее, ты отрекаешься от печати святого Крещения, ты ставишь другую печать: отрицаешь Христа и принимаешь печать дьявола» (Паисий Святогорец, «О знамениях времен»). А также: «Здесь проходит отречение. Принимая печать, человек отрекается от Бога. То же и с паспортами... Когда паспорт имеет символ дьявола, и я сам расписываюсь, что это мой личный паспорт – это уже не мелочь. Следовательно я одобряю это отречение» (Паисий Святогорец. Путь к Апокалипсису», стр. 363-366).

Державный патриарх Зосима как Помазанник Божий – это единственный человек на земле, которого Господь сохранил от сатанинской документации и этим сохранил на нём святое крещение неповреждённым. В книге пророка Ездры сказано в видении о последнем Помазаннике: **«Это – Помазанник, сохраненный Всевышним к концу против них и нечестий их, Который обличит их и представит пред ними притеснения их»** (3 Ездр. 12, 32). Господь сохранил Своего Помазанника пророка Илию Державного Зосиму от антихристовых документов для того, чтобы через него восстановить православным людям печать дара Духа Святаго в истинной Православной Церкви. По тому и узнаём, что он Илия, который должен прийти с печатью Бога Живаго, что через него как патриарха и находящимся под его свидетельским омофором архиереев люди принимают печать Духа Святаго в таинстве миропомазания. Это великая милость Божия и нигде сегодня невозможно восстановить крещение, как только в РПЦ Царской Империи. После принятия миропомазания у людей начинается духовное обновление благодатию Духа Святаго, человек начинает духовно выздоравливать и соединяться в живой вере с Живым Богом. В других Церквях это уже невозможно.

Кроме антихристовой документации и числа зверя Господь сохранил Илию от всякой ереси и подчинения иудеям, которые во главе с антихристом распространяли и ввели по всей земле бесовское равноправие религий, то сатанинское исповедание, что якобы все религии спасительны и являются якобы выражением премудрости Божией. Это бесовское учение о плюрализме, равноправия сатаны с Богом, продвигается через ВСЦ и ООН, а также Конституции РФ и других современных государств, и все официальные поместные православные церкви, среди которых и так называемый Московский «Патриархат», приняли равноправие православия с другими религиями, иудеями, лжецерквями и сектами, тем самым уровняв Бога с дьяволом, а это есть богохульство.

Всё это противно Евангелию и является хулой на Христа, ибо если все религии спасительны, то зачем нужно было приходить Христу Богу и приносить такую великую жертву за всех людей на земле? Зачем нужно было Крещение Духом Святым в день Пятидесятницы? По всему миру официально узаконено, что можно спастись и без Христа. Иерархи МП отреклись от Спасителя человечества и выложили эти бесовские документы о равноправии религий на своих сайтах Московской «Патриархии», чем и показали, что это уже для них закон. Такому предательству последовали и другие поместные церкви. Вот поэтому и нужна вновь проповедь Евангелия по всему миру, чтобы проповедать истинное живое православие, а не искаженное ересями, и по праву от Бога имеют возможность проповедовать Евангелие только запечатленные даром Духа Святаго. Ибо те, кто находится в единстве этих религий с иудаизмом, они отреклись и от Христа как Спасителя, и, конечно же, от Духа Святаго, Который сошел на людей только благодаря Страданиям Христовым.

Пророк Божия Илия Державный Зосима и есть по Библии сохранённый (З Ездр. 12, 32), потому что Сам Бог сохранил его от этого единства всех религий, сохранил от документов антихристовых, от проклятия иудейского и от всякого рода всевозможных отречений от Сына Божия. На нём одном как русском архиерее сохранилось Крещение Духом Святым. А у тех, кто находится в единстве всех религий, у них нет Духа Божия, а без Духа Святаго спастись нельзя. Вот какой совершается ныне замысел у Бога по спасению людей через пророка Илию. И кто это принимает, тот прославляет Промысел Божий о спасении людей, а те, кто не принимают и говорят, что у них в этом равноправии с иудаизмом есть Дух Божий, то это хулители Духа Святаго и предатели Христа и Его Церкви.

Тайна запечатления была запечатана в книге пророка Даниила (Дан. 12, 4), она по определению Божию должна открыться только через Илию Пророка, и не для всех, а для избранных, которые смогут услышать и прославить дивный Божий Промысел над нами, а остальные, не принявшие проповедь Илии, окажутся богохульниками. Господь открыл эту тайну Великого запечатления через Державного Зосиму, о которой раньше никто из святых так подробно не открывал. Из этого становится понятно, что через кого Бог открыл эту тайну, тот и есть Илия Пророк. И как Христос пришел разделить верных от неверных, так и Илия Пророк посыпается как прообраз Христа через запечатление разделить верных от погибающих. Наш Господь заранее знал, что все люди в конце времен уклонятся от Истины и примут иудейское равноправие религий, одни осознанно, а другие нет. Поэтому Господь и сохранил Илию на последние времена, чтобы через него сохранить Церковь Христову. Все просто и ясно.

Все, кто не осознанно попал в равноправие религий с иудеями и дал присягу иудеям-христоубийцам, должны выйти оттуда через отречение от жидаства и запечатление в истинной Церкви Христовой. Это Великий Исход, ныне совершающийся в мире для спасения людей. Это спасение людей зависит от сохранённого Богом Илии, и что отрекающиеся от Илии остаются с иудействующими – врагами Божими. В Откровении сказано о двух маслинах пророках Илии и Енохе (Откр. 11, 3-13), и вот они приходят, но печать Божия только на одном Илии сохраняется, и проповедь Евангелия по миру и дело запечатления идёт через него. Те, кто не принимают открытую им тайну запечатления, становятся еретиками, и, извращая Откровение, подпадают этим под проклятие Божие (Откр. 22, 18-19). Поэтому выбор человека принять или не принять Илию пророка становится решающим выбором в деле его спасения в наше время.

Илия открывается как последний русский царь во время и после войны

Библия Илию называет сохранённым и такое же мы слышим из пророчеств о последнем русском царе. Всемирная проповедь Евангелия и запечатление людей происходит во время войны «зело страшной», о которой пророчествовал Авель Тайновидец на полях своей пророческой иконы Рождества Пресвятой Богородицы. Пророчества о последнем русском царе Авеля Тайновидца перекликаются с пророчествами о пророке Божиим Илии в Библии, и они также говорят о том, что **Бог тайно сохранит последнего царя** из рода Романовых, чтобы явить его народу русскому во время и после страшной войны, и эта война ныне происходит между двумя братскими народами России и Украины. Для православных, кроме великого числа погибших на войне людей, нету ничего страшнее, чем братоубийственная война между двумя православными братскими народами, точнее сказать междоусобная брань одного некогда единого неразделённого русского народа.

То, что Илия есть православный русский царь, это доказывается многими пророчествами. По толкованию святых отцов на книгу пророка Малахии, Илия своею проповедью будет исправлять неправильные и еретические помышления сердец человеческих, что ныне и происходит через проповеди Державного Зосимы, через его духовное окормление многих людей, сердцем принявших последнего Помазанника Божия. Подобно святому пророку Малахии (Мал. 4, 5-6) пророчил и преподобный Лаврентий Черниговский, когда говорил, что русский народ будет окормлять царь православный Божий Помазанник. То есть, главным царским делом будет не устроение земного благополучия людей, а духовное их воспитание в Духе Святом. Державный Патриарх Зосима уже много лет проповедует о Духе Святом, возродив в Церкви Христовой ту апостольскую проповедь о Живом Боге, которая была изначально в Церкви со дня Пятидесятницы.

Об Илии сказано, что его убьёт антихрист (Откр. 11, 3-12), и о русском царе также сказано, что его убьёт сын погибели. Здесь мы видим еще одну явную схожесть Илии пророка и последнего русского царя, чем также доказывается, что это будут не двое людей, а один. Илия уже пришел и громко указывает нам на это. В книге пророка Захарии (глава 4) поясняется, что две маслины – это царь и первосвященник. Отсюда вывод, что кто-то из двух маслин (Откр. 11, 3-12) будет царем. И так как Библия называет только одно имя Илии, то, конечно же, он и есть Царь Православный.

И Илия приходит не к иудеям, это неправильное понимание Библии, а к православным христианам, ибо в Откровении Иоанна Богослова (глава 14, стих 6) говорится про Ангела, проповедующего святое Евангелие по всей земле. Считать, что Илия придёт к иудеям богооборцам, которые сегодня уничтожают Православие по всему миру, – это ересь и заблуждение. Илия пришел к Новому Израилю, а Новый Израиль – это народ Триединой Руси. Преподобноисповедник старец Гурий (Чезлов) говорил своим духовным чадам: «*Придёт Илия – помогайте ему!*», чем также подтвердил, что Илия придёт на Русь. Именно здесь на Руси происходят главные события, описанные в Апокалипсисе. Также Господь открыл через пророка Илию, что Русь святая – это Благословенный Ефрем, что мы потомки колена Ефремова, ибо сюда на территорию Триединой Руси переселилось после разрушения Иерусалима в 70 году еврейское колено Ефремово, которому Бог обещал Своё благословение в конце времён (Бытие, гл. 48). Поэтому Русь Святая и есть Новый Израиль, куда приходит пророк Божий Илия, он же и русский православный царь из рода Романовых, тайно сохранённый Богом.

Илия восстанавливает Церковь Христову и возрождает монархию

Илия пришел для того, чтобы восстановить Церковь Христову в её канонической и духовной чистоте, сохранив её от ереси духа антисхриста и предательства Бога. В то время как все официальные Церкви ушли в равноправие религий, приняли кодификацию и регистрацию в антисхристовой системе, превратившись в религиозные организации с числом зверя 666, соединились с современной иудействующей властью, и многие приняли начертание антисхриста, Господь через Державного Зосиму собрал тех людей, которые желают быть верными Богу, и вывел их из ереси МП. Видя на нём исполняющиеся пророчества, многие люди приняли Державного Зосиму как Помазанника Божия и 17 июля 2022 г. Архиерейским собором РПЦ ЦИ было совершено помазание и венчание его на царство русское.

В канонах Вселенских и Поместных соборов сказано, что во время господства ереси нужно сначала выйти из подчинения еретиков-епископов, а потом созвать собор из верных членов Церкви и осудить на нём ересь и самих еретиков (3-е правило Третьего Вселенского собора, 15-е правило Двукратного Константинопольского собора). Как православный царь и первосвященник Державный Зосима так и сделал: он вывел людей из ереси и массового предательства МП, созвал с верными Поместные соборы, на которых была предана анафеме ересь духа антисхриста (равноправия религий), восстановлено единство и поместность Русской Православной Церкви, нарушенные трагическими событиями XX столетия. Московский «Патриархат» отсечен от Тела Церкви Христовой как погрязшая в ереси церковная организация, руководимая жидовствующими иерархами.

Еще одним важным делом Илии пророка было восстановление русской монархии. Преп. Серафим Саровский учил: «*В очах Божиих нет лучшей власти, чем власть православного царя*». А свят. Филарет Московский говорит: «*Народ, чтущий царя, благоугождает через сие Богу, потому что царь есть устроение Божие*». «*Дух антисхристов и дух его предтеч может быть сокрушен лишь благодатию Царской власти, Богом дарованной Своему народу и Своей земной Церкви; а потому царская власть является единственно законной и Им Самим утверждённой*», – так пророчески изрекал преподобноисповедник последних времён старец Николай Гурьянов (епископ Нектарий).

Первый Помазанник Божий из русских царей святой благоверный царь Иоанн Грозный завещал своим потомкам, что, когда на Руси увидите междуусобную брань, созывайте Земский собор. И вот по завету царя Иоанна Грозного в июле 2023 года по благословению пророка Илии был созван Земский собор и на нём было принято решение о восстановлении Монархии. В соборе принимало участие более 700 человек: там были Державный патриарх, архиереи, священники, князья, монашествующие и простые миряне, то есть все слои русского общества, многие люди из разных стран мира. На этом Земском соборе всенародно было провозглашено, что Царский Земский собор Триединой Руси является законным верховным органом власти Помазанника Божьего, абсолютную Монархию признано как единственный законный государственный строй для всех народов Триединой Руси – Царской Империи. В пророчествах было сказано, что последний царь восстановит монархию – так оно и случилось.

Илия как обличитель антихриста

Есть еще очень важное указание на то, что Державный патриарх Зосима есть воистину пророк Божий Илия. В пророчествах Священного Писания и святых отцов сказано, что, когда придёт Илия, то он будет обличать антихриста: «*И дам двум свидетелям Моим, и они будут пророчествовать тысячу двести шестьдесят дней, будучи облечены во времище. Это суть две маслины и два светильника, стоящие пред Богом земли... И когда окончат они свидетельство свое, зверь, выходящий из бездны, сразиться с ними, и победит их, и убьет их*». (Откр. 11, 3-12). Святой Викторин Петавийский пишет в своём толковании на Апокалипсис, что Илия будет послан для того, чтобы упредить всемирное правление антихриста и укрепить Церковь Христову во дни нестерпимого гонения. В пророчествах преподобного Ефрема Сирина, старца Анатolia Киевского и других отцов читаем, что, если бы Господь не послал Илию, открывающего людям об антихристе, то все бы соблазнились и приняли бы сына погибели. Преподобному Гавриилу Самтаврийскому было открыто Ангелом, что духовную битву Илии и антихриста будут показывать по телевизору. И вот эти пророчества уже исполнились и далее продолжают исполняться на Державном Владыке Зосиме, которому Господь Духом Святым открыл, что президент РФ путин в. в. и есть тот самый главный антихрист.

Многие ошибочно считают, что антихрист придет только на три с половиной года своего всемирного правления. А где же он будет находиться до этого? Неужели сатана не будет использовать его разрушающую силу до того, как он станет всемирным правителем? Конечно же дьявол будет использовать антихриста и до его всемирного правления и как видим использует уже давно. Для того и посыпается Илия, чтобы обличить сына погибели еще до того, как он станет править всем миром. Пророк Илия указал миру уже на множество фактов и доказательств, которые показывают, что путин есть истинный сын погибели, который по слову святого старца Христофора Тульского «всех запутал».

О том, что антихрист будет иметь два правления, можно понять из Апокалипсиса: «*Зверь, которого ты видел, был, и нет его, и выйдет из бездны, и пойдет в погибель; и удивятся те из живущих на земле, имена которых не вписаны в книгу жизни от начала мира, видя, что зверь был, и нет его, и явится*» (Откр. 17, 8). Здесь указывается, что люди удивляются, что он был, то есть правил, и внезапно прекратиться его правление, а

потом он вновь явится на удивление всех. Об этом также читаем в другом месте Откровения: «*И видел я, что одна из голов его как бы смертельно была ранена; но эта смертельная рана исцелела, и дивилась вся земля, следя за зверем; и поклонились дракону, который дал власть зверю*» (Откр. 13, 3-4). Здесь мы видим указание на то, что это будет человек не безызвестный всему человечеству, что весь мир уже будет знать самого антихриста, когда он придет на свое всемирное правление, и люди будут в удивлении, как исцелела его смертельная рана, нанесенная пророком Илией; естественно, что если бы они его не знали, то не удивлялись бы его возвращению.

Для того, чтобы упредить царство зверя, чтобы упредить всемирное правление антихриста, Илия и посыается Богом в помощь верным. И если Илия приходит упредить царство зверя и будет на весь мир обличать его самого и его проклятое начертание, значит и начертание, и зверь будут раньше мирового правления. И в этом мудрость и милость Божия, чтобы заранее успеть людей спасти и отсечь верных от тех, кто поклонился зверю.

Если думать, что зверь и его начертание будет только во время его всемирного владычества, то тогда Илия кого сможет обличать, если зверя и его начертания еще нет, если и антихрист, и его начертание будет только при всемирном правлении? Это заблуждение. И если сегодня антихрист всех людей привёл уже к единой мировой религии экуменизма, убедив людей, что как будто все религии равны и спасительны, и это всё узаконено всеми государствами и лжецерквями, то зачем дьяволу нужен другой антихрист, если путин уже совершил все дела сына погибели? По Своему премудрому и человеколюбивому Промыслу Бог послал нам пророка Илию для того, чтобы разъяснить нам всё это. Всё, что скрыто Богом в Библии и ещё не истолковано до конца святыми отцами, Господь нам открывает в сие последнее время через пророка Своего Илию – Державного патриарха Зосиму.

Господь, как мы можем видеть, поставил пророка Илию в Своём Промысле по спасению людей и всей Церкви Христовой, соединил его с правдой Библии по запечатлению 144 тысяч людей (Откр. 14, 1), и те, кто отрекаются от Державного Зосимы, отрекаются и от правды Божией, связанной с ним, и, в последствии, и от Самого Христа, ибо сказано в пророчествах, что кто не будет с Илией, окажется с антихристом.

Святое Писание и пророчества одинаковые как о русском царе, так и о Илии, и таких примеров предостаточно, чтобы увидеть и принять на веру то, что Державный Зосима воистину есть Илия и Царь православный. Господь помазал Илию на пророческое, первосвященническое и царское служение, соединив на нём три помазания во образ помазания Христа. Понимание этого было скрыто до последнего времени, но сегодня Господь открывает все эти тайны через самого пророка Илию. В Евангелии сказано: «*Истинно, истинно говорю вам: принимающий того, кого Я пошлю, принимает Меня; и принимающий Меня принимает Пославшего Меня*» (Ин. 13, 20). Поэтому вопрос принятия Илии становится ныне вопросом принятия Самого Христа. Имеющий очи и уши, да увидит и услышит. Аминь. Впрочем, есть пророчества святых, что немногие захотят послушать и поверить сей проповеди пророков Илии и Еноха. Но помоги, Боже, каждому слушающему слова сии оказаться в числе малого стада Христова, которому Отец Небесный обещал даровать Царство Небесное (Лк. 12, 32). Аминь.